EXAMEN DE

10.

11.

12.

13.

Halla el cociente y el resto de la divisién:
(23 = 32? —2) : (22 + 1)

Halla el cociente y el resto de las siguientes divisiones:

wa) (22 — 2?2 +52—3): (v —2)

= b) (2 =22t +2—-2): (x+1)
Indica cudles de los numeros: 1, —1,2, —2 son raices de los siguientes polinomios:

» Alz) =2 -T2 —6

» B(z) =23 — 622 — 4z + 24

» COx) =2 —22% — 1122 + 122
Usa el teorema del resto para comprobar si los siguientes polinomios son divisibles por
(x+1)

» P(z) =2%+322 - 10z

» Q) =23 +222 —x -2

Comprueba si el polinomio 2° + 522 + 8z + 4 es divisible por (x + 1) Debes hacerlo de dos
formas: usando la regla de Ruffini y mediante el teorema del resto.

Factoriza los siguientes polinomios:
» P(z) =22%+ 22 — 24x
» Q)z) =2+ 122+ 35
Factoriza los siguientes polinomios:
» P(z) =2t — 22
» Q)z) =2% — 22— 122
Factoriza los siguientes polinomios:
» P(z)=22>—-92 -5
» Q)z) =2 + 322 + 4w + 12
Factoriza los siguientes polinomios:
» P(z) =32 +2x—8
» Q)r) =2 —42® +42? — 4z +3
Hallar cociente y resto de la siguiente divisién: (425 + 152% + 102% — 20) : (2 + 3z + 4)
1 1 1
O implifica — — —— — —
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Opera y simplifica: 5
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